

未来的世界

□泗县雪枫小学六（12）班 任书萱

一个寻常的早晨，我走在上学的路上。突然，眼前出现了一道发光的大门。我好奇地推开这扇门，发现自己闯入了未来……

我被眼前的景象惊呆了，汽车飘在半空中，地面上只有行人。尽管没有车辆行驶，交规却比现在更严，一旦有行人违反交通规则，红绿灯上方的机械手臂就会将他牢牢抓住，再来个三百六十度大反转，一瞬间体验坐过山车的感觉。

不远处走来一个酷酷的大哥哥，他对着一个类似火柴盒的东西说了声“大”，瞬间这个物体变成了普通手机般大小，用完再说声“小”又立马变成火柴盒大小了。“哇，这也太神奇了吧！”我忍不住赞叹道。“这是可以随意改变大小的‘运动计时器’，它会根据人们的需要变大变小。”大哥哥说完，又开始了他的运动。

未来的世界真是太棒啦，到处都是我没见过的新奇物品，正当我看得不亦乐乎时，突然一阵铃响，我又躺在了自己的床上，原来这只是一场梦啊！但是这个梦太美好了，我要努力学习，长大后把梦里的未来世界变成真实的世界。

指导老师 董平莉

黄山研学记

□长丰县实验小学六（6）班 杨千寻

“一生痴绝处，无梦到徽州”，身为安徽人，一直向往黄山的美景，恰好今年研学游就在黄山，正好让我得偿所愿。

第一站是黟县的守拙园景区，参观陶渊明故居。我们争先恐后地挤进展厅，听着讲解员生动地讲述，体会陶渊明淡泊名利、悠然自得的心境。随后，大家穿上了古代学子服，学习古时候的拜师礼，表达对老师的敬爱之情。吃完午饭，来到美丽的宏村，粉墙黛瓦的徽派建筑，高低错落，整齐有序。远处高山环绕，众鸟齐飞，真是风景美如画。

第二天，大家参观了徽州糕饼博物馆和安徽中国徽州文化博物馆，了解了徽州文化的历史传承，更加惊叹于徽州文化的悠久。馆内我们品尝了各种各样的徽糕，还亲手制作了黄山烧饼，品尝到自己的劳动成果，喜不自禁。

此次研学游，虽然止步于黄山脚下，未能见到迎客松，也未能在高山之巅欣赏日出，但我们却欣赏到了连绵不绝的山脉，平静幽深的清泉，如水墨画般的徽派建筑和别具一格的徽州饮食，领略到徽州之美，初探徽州文化，沉醉祖国大好山河！期待“再回徽州”！

指导老师 罗淑敏

甜

□霍邱县城关镇逸夫小学六（5）班 汪科宇

最盼望秋天，这是柿子成熟的季节，也是甘蔗成熟的季节。尤其是今年秋天，曾祖父的菜园里种有几十棵甘蔗，我一直惦记着。上次趁中秋节回老家的时候，我就想着一定要吃到过瘾，回去的路途中，连空气都是甜甜的味道。

还记得爸爸刚停稳车，我就迫不及待地打开车门，连蹦带跳往菜园跑去，长长的甘蔗瞬间映入眼帘，我飞快地冲进甘蔗林，“咔嚓”的一声，一根甘蔗被我连拉带扯地拖到厨房，因为特别期待，所以削皮的时候手中没有一点多余的动作，不到五分钟甘蔗就被我削好了。

砍上一截，“咔嚓”咬上一大口，只听见一声脆响，伴着咀嚼，甜蜜的汁水瞬间喷溅入口，顺着喉咙流进肚里，甜到了心底！我又赶紧砍了几截给祖父、爸爸、妈妈，还有表妹，他们品尝以后都说好甜，我开心极了。后来整个下午，我都奔波在砍甘蔗削甘蔗的路上，妈妈还夸我是“削甘蔗小能手”，吃着自己砍自己削的甘蔗，比以往妈妈给我买的所有甘蔗都甜。

那是一个让我大获丰收的中秋节，不仅有心情的加持，还有味觉的盛宴，还获得了“小能手”的称号，这种感觉犹如甘蔗的甜，一直从嘴里甜到心里。

指导老师 陈瑾

校园里的一抹红

□怀宁县实验小学六（4）班 周婧琪

骄阳下，寒风中，细雨里，不论严寒酷暑，早晨的校园门口都能看到礼仪小岗哨。他们站立笔直，笑容满面，胸前飘扬着鲜艳的红领巾。

当有老师路过时，“红领巾”们“啪”地一个立正，敬一个标准的队礼，齐声喊：“老师早！”若是遇到家长骑着电动车，“红领巾”们便会迅速上前拦下车子，然后告诉家长为了同学们的安全，校园门口请下车！

还有课间在校园各处巡查的“环保小卫士”，小纸片、垃圾袋、饮料瓶……无论躲在角落里，还是藏在花草丛中，都逃不过这群“红领巾”锐利的目光。瞧，一位“红领巾”在花坛边蹲下了身子，从排水沟里拾起了一个小小的零食包装袋。

还有一部分“红领巾”是安全小督察，他们或在活动场所的边缘默立静观，或在同学中间来往穿梭，或在乒乓球台旁维持秩序，或在操场提醒同学们注意活动的安全。

看，两个做游戏的小同学，不知什么原因，起了争执。一个安全小督察连忙跑过去，拉开两人，问明了情况，做了劝解，两个小同学又友好地玩起了他们刚才的游戏。

正因为有了这些尽职的“红领巾”们，校园内才处处是风景，时时有欢笑！

指导老师 汪宝芳

### 神秘的快递

□ 碭山师范附属小学五（9）班 汪 贤

“咚咚咚！咚咚咚！”周末的清晨，我被一阵急促的敲门声惊醒。“有快递！”我睡眼惺忪地打开家门，看见门口放着一个神秘的快递盒。

“给我的？”我不禁自言自语道，拿到屋里刚拆开，一道金光照射开来，待光芒散去，定睛一看，只有一包辣条。“就这个？”我疑惑着，又仔细观察一番，发现这不是一包普通的辣条，上面写着“息怒辣条”。“这辣条居然能让人息怒？”我半信半疑，决心要试试。

有一天课间，我看到同桌哭丧着脸，一问才知道他打碎了朋友一个贵重的杯子，他爸妈特别生气。机会这不就来了？正好可以试试“息怒辣条”的魔力。我悄悄拿出一根递给他，“只要把这根辣条给爸妈吃了，保证他们就不生气了！”果然，第二天他高兴地对我说：“简直神了！我爸妈不仅不生气了，还给我买了个一模一样的杯子。”

我想这么神奇的辣条一定要发挥它的更大用处，剩下的，我就将它们放回那个快递盒里寄给有缘人吧。如果你收到了我的“息怒辣条”，那就请继续发挥它的最大用处吧！

指导老师 李文杰